11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2010 21:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2010 23:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192520/answer/192521




910 npusHaku OanaHonoctuTa. Heo0X0mUMO BHIIOTHUTE OO Ma30K U3 YPETPH], I0CEB U3 YPETPEI
M C TOJIOBKHM TIOJIOBOTO YJieHa Ha MUKPOGIIOpy, Ma30k MeTomnoM [1LIP Ha XJTaMUANY, MUKOIIJIa3MHI,
ypeanna3Mbl, TPUXOMOHAAHl, TOHOKOKKY, TapOHePesyibl, KaHOUOE, BUPYC IPOCTOr0 Teplieca U BUPYC
[anwuIOMEL YeJI0BeKa, @ TaKXKe COATh KPOBb Ha CU(MUNIKC U caxap. [lanbHelre OeUCTBUASI UCXOOS U3
Pe3yIbTaTOB ITUX aHATU30B.



